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HTTP adalah singkatan dari HIMTI Togetherness & Top Performance. HTTP diadakan oleh HIMTI itu sendiri dan HIMTI adalah singkatan dari Himpunan Teknologi Informatika. Himti mengadakan acara tersebut karena mereka ingin memperkenalkan diri kepada semua mahasiswa BINUS jurusan IT bahwa HIMTI itu sangat kreatif.HTTP diadakan pada tanggal 10 september 2016 dan dilaksanakan di gedung BPPT II yang berlokasi di kawasan thamrin, Jakarta Pusat. 
Pada saat pendaftaran HTTP dibuka akhirnya saya memutuskan untuk ikut acara tersebut. Pada saat pendaftaran HTTP, peserta HTTP dipersilahkan memilih bus shift 1 atau 2 dan akhirnya saya memutuskan untuk ikut bus yang shift 1. 
Pada saat pelaksanaan HTTP, kami berkumpul di kampus binus anggrek untuk menaiki bus yang telah kami tentukan sendiri yaitu bus shift 1. Sesampainya di gedung BPPT II kami disambut oleh para anggota aktifis HIMTI. Setelah itu kami dipersilahkan masuk kedalam gedung BPPT tersebut dan kami diperlihatkan hasil karya berupa games application oleh para aktivis HIMTI. Beberapa saat kemudian kami diperintahkan untuk masuk ruangan auditorium. Sebelum acara dimulai, kami diperlihatkan suatu film animasi. Acara berlangsung dari pukul 7.00 AM hingga 6.00PM. Pada awal acara menurut saya sangat membosankan karena tidak ada sesi yang seru karena diawal acara hanya ada penjelasan-penjelasan yang sangat membosankan. Dipertengahan acara, kami diperlihatkan berbagai talenta dari anggota HIMTI seperti dance, drama, dan bernyanyi, dan menurut saya disesi tersebut lumayan menghibur. Diakhir acara kami para peserta HTTP diperlihatkan dan dihibur oleh seorang DJ, menurut saya disesi terakhir ini adalah sesi yang sangat seru dan menghibur karena disesi terakhir ini kami diajak happy-happy seperti joget bersama. Itulah pengalaman saya pada saat mengikuti acara HTTP 2016.

